БІОЛОГІЯ
 8 клас
02. 02. 2022р.
Тема: Контрольна робота з теми: "Виділення. Терморегуляція. Опора та рух".
Мета: узагальнити, систематизувати та провести контроль знань про основні процеси виділення, терморегуляції, опори та руху.
Інструкція щодо виконання контрольної роботи. 
 Контрольну роботу виконуйте на окремому аркуші паперу. Вгорі аркуша обов'язково вкажіть своє прізвище та ім'я, клас та дату написання контрольної роботи.  Потім читайте уважно кожне завдання і обирайте правильну відповідь (завдання не переписуйте) . У завданнях 1 - 12 - одна правильна відповідь. Завдання 13 - 14 - на встановлення відповідності, а на два останні потрібно дати розгорнуту відповідь. На виконання контрольної роботи надається  45 хвилин! Тому, фото ваших відповідей вам потрібно надіслати 02. 02 не пізніше 10 години 50 хвилин (фото контрольних робіт висилайте мені на Viber).
Завдання
1. Укажіть правильний перелік органів, що беруть участь у виділенні:
А) нирки, легені, серце;              В) нирки, серце, шкіра;
Б) нирки, легені, шкіра;              Г) нирки, шкіра, підшлункова залоза.
1.  Назвіть структурно-функціональну одиницю нирок: 
А) нейрон;               В) капіляр;
Б) нефрон;               Г) капсула.
1. Укажіть частину нефрону, в якій формується вторинна сеча: 
А) капсула;             В) звивистий каналець;
Б) клубочок;            Г) ниркова миска.
1. [bookmark: _GoBack] Які залози розташовані у шкірі ?
А) слинні та потові;                 В) сальні та травні;
Б) потові та сальні;                 Г) слинні та травні.
1. Назвіть структуру, що є похідною шкіри 
А) язик;                   В) вія;
Б) гортань;              Г) капіляр.
1.  Що спільного мають нігті та брови?
A) входять до складу опорно-рухової системи; 
Б) сприяють виділенню поту;
B) утворені з хрящової тканини; 
Г) вони є похідними шкіри.
1. Назвіть орган, що є кісткою
 А) апендикс;                        В) надколінок;
            Б) кістковий мозок;              Г) трахея.
1. Повітроносними кістками є
 А) плечова;                        В) лобова;
            Б) потилична;                    Г) ключиця.
1. Захворюваннями, що виникають у разі порушення живлення кісток і м'язів, є
 А) полідактилія;                        В) артрити;
            Б) остеомієліт;                          Г) остеопороз.
1. Викривлення хребта - це 
 А) вигин;                                В) риніт;
            Б) глаукома;                          Г) грип.
1.  До довгих трубчастих кісток належать
А) ребра;                                В) фаланги пальців;
           Б) хребці;                               Г) ліктьова кістка.
1. Наведіть приклади рухомого з'єднання кісток
А) шви;                                           В) вклинення зубів;
           Б) тазокуприкове зростання;        Г) ліктьове.
 13. Установіть відповідність між складовою частиною сечовидільної системи та її функцією
	1) ниркова миска;   
2) збирна трубочка;
3) сечовід;             
4) сечівник.
	А) захищає від хвороботворних бактерій;
Б) накопичує вторинну сечу;
В) виводить сечу з організму;
Г) транспортує сечу у сечовий міхур;
Д) відкривається у ниркову миску.


14. Установіть відповідність між компонентом шкіри та його характеристикою
	1) епідерміс;   
2) сальна залоза;   
3) дерма;           
4) підшкірна жирова клітковина  
	А) виділяє шкірне сало;
Б) відкривається на поверхню шкіри;
В) містить зроговілий шар;
Г) складається з еластичних і колагенових волокон;
Д) захищає від охолодження.


15. Назвіть позначені на рисунку цифрами елементи будови черепа:
[image: ]
16. Назвіть м'язи, позначені на ілюстрації цифрами 8 та 19  і опишіть їхні функції за призначенням:
[image: ]
 Успіхів вам!!!
 P.S.  Аркуші з написаними контрольними роботами зберігайте!
!   Домашнє завдання: повторити тему.
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